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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park Campbellville 

Date     22 août 2023 Heure de départ    19 h 00 

Conditions 
météorologiques   

Courses 1 à 10 : Partiellement nuageux  

(Temp. : 19 oC)  

Vent Est 6 km/h 

État de la piste Courses 1 à 10 : Rapide (Variante 0 s) 

Nombre de 
courses  

 

10 Nombre de courses 
de qualification  

 Nombre total 
d’inscriptions  

106 

Paris mutuels $1,465,626 

Vétérinaire 
contacté     

 Réunion de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Walker, Craig  Stewart Jr, David Portuondo, Jason 

Rapport sur les courses de la journée :  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tous les autres incidents 

pertinents) …. 

 

BUREAU 

Aucun problème. 

 

 

COURSES 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course   2 – Rien à signaler.  

Nous avons discuté avec le conducteur, Louis Roy, au sujet de la performance du 

favori de la course, le #6, “Gaines Hanover”.  
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M. Roy a déclaré que le cheval était inhabituellement sur la ligne de gauche et que 

lorsqu’il a tiré, il a ralenti.  

Dans le dernier droit, le cheval déviait vers l’extérieur.  

Aucune action n’est requise pour le moment. 

 

Course  3 – Enquête  

Le #8, “Its A Situation”, (J. Jamieson), a subi un bris d’équipement (fer) survenu 

avant le départ et a été remboursé pour un montant total de $ 5,414.  

Le #8 a terminé la course avec de l’équipement brisé (support de tête). 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/E47nDi8mDIs  

 

Examen du bris d’allure survenu au #7, “Archangels Gliding“, (T. Borth), allant vers 

le poteau de ¼ de mille.  

Le #7, arrivé en 5e position, n’a pas enfreint aucune des règles sur les bris d’allure. 

 

Course  4 – Examen des pylônes après le poteau de ¼ de mille.  

Aucune infraction signalée. 

 

Course  5 – Examen des plusieurs chevaux ayant fait des bris d’allure.  

Aucun placement n’est requis.  

 

Course  6 – Rien à signaler. 

 

Course  7 – Enquête  

Le #9, “Scarlets Melody ”, (S. Filion), a fait un bris d’allure avant le départ et s’était 

rendu à l’intérieur du poteau de remboursements. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/9NVSvtuPjU0  

 

Course  8 – Le #3, “All Out Marilyn”, a été retiré à la dernière minute (boiteux) par le 

vétérinaire de la CAJO. 

 

Course  9 – Le #7, “Tymal Loverboy”, a été retiré par les juges pour des raisons 

liées au transport.  

Le cheval a été placé sur la liste des juges pour des raisons liées au transport (sept 

jours).  

L’entraîneur, Jason Gilchrist, en a été avisé. 

 

Course 10 – Le #6, “Tom Cruze Control”, (J. Jamieson), a terminé la course 

distancé.  

https://youtu.be/E47nDi8mDIs
https://youtu.be/9NVSvtuPjU0
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Le cheval a été examiné par le vétérinaire de la CAJO et placé sur la liste à court 

terme (boiteux).  

Il devra se qualifier pour déterminer la performance. 

 

Réclamations : 

Aucune 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


